
Assemblée Générale du CCI du 29 mai 2022 

Procès Verbal 

 

Lieu : la Clarté Dieu, Orsay 

 

L’ordre du jour, précédemment envoyé par mail aux membres, est voté à l’unanimité. 

 

1. PV de l’AG précédente 

Le procès verbal de l’AG de 2021 est voté à l’unanimité. 

 

2. Rapport moral du président du CCI 

Voir le rapport écrit. Modifier dans le rapport écrit, le mot ‘génital’ par ‘génétique’. 

 

3. Rapport d’activité 

 

4. Rapport financier 

Ce rapport ressemble par la forme au précédent, mais les chiffres sont différents. 

Il reste 200€ sur le compte des Amis du CCI en attendant sa clôture. 

Des personnes envoient des dons discrètement via le site web, ce qui contribue à faire vivre le CCI. 

 

André prend la parole : « André et Diane ont contrôlé les comptes. Ceux-ci sont conformes et très 

bien tenus par Sacha. » Les comptes sont acceptés par applaudissements. 

La décharge à l’ensemble des administrateurs est votée : quitus à l’unanimité. 

 

Fixation des différentes cotisations : 

- maintien des cotisations individuelles à 15€ / pers /an 

- maintien des cotisations associatives à 50€ / asso / an 

Ces montants de cotisation sont votés à l’unanimité. 

 

Les deux vérificateurs des comptes, André et Diane, sont élu·e·s à l’unanimité et reconduits pour les 

comptes de l’année 2022. 

 

5. Élections des nouveaux membres 

L’AG propose la réélection de 6 membres 

34 bulletins dont 1 nul. 

Les scrutatrices Véronique Dubarry et François Choquet attestent d’une réélection des 6 membres. 

 

6. Questions-réponses et échanges divers 

Sacha parle de l’accès au Zoom du CCI : un compte Zoom est disponible sur demande pour des 

besoins en contacts. À utiliser, c’est un espace safe ! 

 

Stéphane Lavignotte propose de mettre en place une stratégie auprès des Églises avec le CA 

concernant les thérapies de conversion : quoi faire ? Les personnes intéressées sont : Stéphane 

Lavignotte, Justine Veillard, Véronique Dubarry, Audrey Pardigon, Marina Zuccon, Valérie, 

Brigitte, Pierre, Isabelle, Baptiste et Karine. 

 

Nicole Rochat partage qu’il existe tous les 3 mois un groupe de parole sur un thème choisi pour 

l’arc-en-ciel Neuchâtel, avec inclusion pour les membres du CCI. 

 

Point zoom : pourquoi ne pas faire des conférences ? Renvoi au point précédent. 

 

Penser quelque chose par rapport aux thérapies de conversion : 



- liste de psys 

- lieux ecclésiaux safe 

 

Arthur présente la Pastorale Inclusive Francophone, groupe de ministres de toutes Églises 

chrétiennes LGBT pour échanger sur les problématiques et l’accueil des personnes LGBT dans nos 

institutions. 

 

2 mars 2022 : rencontre avec Thierry Le Gall du CNEF ; Jane Stranz se propose pour être 

« diplomate du CCI ». 

 

Pauline et François se retirent du pôle Retraite. 

 

Séminaire à Bruxelles à la fac de théologie sur « Inclusivité et liturgie » avec Stéphane Lavignotte 

et François Thollon-Choquet. 

 

Véronique propose qu’il y ait via le site web une aide financière du CCI pour aider les victimes des 

thérapies de conversion. 

 

 

 

 


